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VERBALE N. 127 del 08-07-2021                              Approvato in data 09.07.2021 

 

ORDINE DEL GIORNO: Prot n. 82 del 28.06.2021 e Odg suppl. Prot. 84 bis del 05.07.2021 

 

in modalità telematica 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 09.30 – 10.30 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ore 10.33 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

 ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

Arcoleo                 Rosario 

 

P    10.33 11.16   

Volante                 Claudio 

 

P    10.38 11.16   

Figuccia                Sabrina P    10.43 11.16   

Russa                 Giuseppina 

 

P    10.36 11.16   

Susinno                 Marcello          

 

P    10.33 11.16   

  

Il Segretario preliminarmente, chiede ai Consiglieri e le parti invitati alla seduta in videoconferenza se 

intendono prestare il loro consenso della seduta odierna, in ossequio a quanto contenuto nella Disposizione 

della Presidenza del C.C. n. 7 del 24.03.2020 venga registrata e venga poi inviata al webmaster per la sua 

successiva pubblicazione; i Consiglieri prestano il loro consenso; pertanto, il Segretario procede a dare il 

via alla registrazione della seduta. 

 

Il Presidente Rosario Arcoleo pone all’O.d.G 

 

AUDIZIONE DEL PRESIDENTE RAP DOTT. GIROLAMO CARUSO 

 

Il neo Presidente Rap, Dott. Girolamo Caruso, rappresenta ai sigg. Consiglieri, preliminarmente, tutte le 

fragilità dell’azienda. 

A tal fine, rassegna, un’ampia panoramica che parte dalla storia dell’azienda e culmina con la disamina 

delle numerose problematiche riscontrate e riscontrabili in Rap. 

Il Presidente Caruso entra poi, in dettaglio, sul recupero delle risorse umane che l’azienda sta attuando per 

fronteggiare la mole di servizi da espletare per la città; il fabbisogno aziendale è, infatti, assolutamente 

grande e superiore al bacino di personale attualmente di fatto operante; Pertanto, la logica che si sta 

seguendo è quella di fare riferimento anche alla manovalanza dei c.d. “interinali”. L’obiettivo, utilizzando 

un sillogismo, è per così dire: “Riempire la panchina”, ovvero, attuare il turn over e rinfoltire e ringiovanire 

il bacino del personale. 

Il Presidente Caruso entra, dunque, nel merito della disponibilità della settima vasca.  

Esisterebbe, così come continua nella sua esposizione, il Presidente Caruso, un progettino pronto per il 
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deposito alla Regione Sicilia, relativamente alla realizzazione di un’ulteriore vasca di sfogo per risolvere la 

crisi emergenza rifiuti.  

Il Presidente Arcoleo ringrazia il Presidente Caruso per la sua esposizione esaustiva, competente e dal taglio 

manageriale e domanda, in ultimo, relativamente all’eventuale riutilizzo, in mobilità, del personale Reset in 

Rap. 

Il Presidente Rap evidenzia e chiarisce gli eventuali profili di illegittimità e tutte le perplessità del caso, 

anche e soprattutto alla luce dell’età del personale Reset, in specie, costituito da n. 98 unità, cui pone rilievo 

il Presidente Arcoleo. 

A parere del Presidente Rap, quel che più conta, è il ruolo di centralità del cliente e di soddisfazione del 

medesimo. Interviene brevemente anche il Consigliere Susinno che chiede di riprogrammare un ulteriore 

audizione con il Presidente Rap, data la complessità del tema da affrontare. 

Il Presidente Caruso risponde che è a disposizione dei sigg. Consiglieri per fornire tutte le delucidazioni che 

risulteranno necessarie. 

 

Il Presidente Arcoleo, pone all’O.d.G  

 

RINVIO VERIFICA DELLA REGOLARE SOTTOSCRIZIONE DA PARTE DEL PRESIDENTE 

DEL VERBALE DEL 07.07 U.S. E DELLA LETTURA, APPROVAZIONE E SOTTOSCRIZIONE 

DEL PRESENTE VERBALE ALLA PRIMA SEDUTA UTILE. 

 
Per il contenuto integrale del verbale di cui all’odierna seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni dei 

Sigg. Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, in assoluta conformità a quanto prescritto dal vigente Regolamento di 

C.C., si fa rinvio alla videoregistrazione della seduta odierna. 

 

 

 
ORARIO FINE SEDUTA 11.16 

 

 

  Il Segretario       Il Presidente 

  Liliana Volo       Rosario Arcoleo 
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